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ZHTHMA 2

1. a. owoTo TO /i

2. a. ZwoTO TO i)

H kivnon eival eNIKO€IONG Kal KaTta ouveneia n napaAAnAn oTiC OUVAMIKEG
YPAUUEC OUVIOTWOA TNG TaxUTNTAg nNPOKAAEi napAaAMAnAn  PETATONION
X=v,-t=0-toLVP

B. ZwoTo TO i)
H @opa tng duvaung Lorentz (epooov Oev €loEpXETAl NApAAnAa OTIG

OUVAUIKEC YPAUMEG) €ival navra kAbetn oto eninedo mou oxnuarifouv n
TaxUTNTa PE TIG OUVAMIKEG YPAUUES Apa KABETN OTIG QUVAUIKEG YPAUUEG



Y. ZwOoTo TO i)

Av B To Brpa TNG €AIkag, o apiBUog Twv NEPIOTpOPwV Ba eivat:

r=> N =

dlappedTav ano peupa, avTtidopa otn peTapoAn\(at
avantuooovTag Taon (HEA) ano autenayyr

2
oLV =

|q|B v, -oLVP

=N = x|q|B

\
p(x10°> N/m?) V(x10~ m?) T(°K)

A 12 600
B 12 1200
r 3 1200
A 0,375 600

- v, oLV -2 7Tm




p,V, =nRT, =T, =600K
U, =2U, =>nC,T; =2nC, T, = T, =1200K

Yo Ve v 20407
TB A
V. =8:10"m’

P Ve =pyVy = pp =3-10°N/m?
pVi=pVI=T V=T, V" =V,
p,V, =p,V,=p,=0,375-10°N /m>

JUVENWG O napanavw KUKAOG Mou E£xel anddoon HIKPOTEPN and auTtn Tou
KUkAou Carnot pnopei va xpnoigonoinBei yia Tn Asiroupyia BepIKnG pnxavng.
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P= t 3?281{1’)]{%01/8



ZHTHMA 4

a.
Egro =Bu =10V
V= EEH(O) - IEH(O)RZ
I . EEH(O)
B.

4 dnpio  enaywyikn HEA noAikoTnTag

0 QUONTO PEUPA va €XEl TETOIA (POPA WOTE N

/ Yuvenw¢ n XF=w+F,, kata tnv
C

ONG ONOTE 0 Aywyog nifpaduveTal

-=a=12m/s’ , popaKito

= Eu_s5A

I
MR 4R,
F =Bl (=IN
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AKZZF.U:m.a-UOﬂSJ/sec
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. @.M.K.E. . KTEA - KAPX = WW + WFL =

o—;mu02=—mgh+wﬁz>wﬁ= 25]

Q=|W:|=1.25]




